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Femeile mironosițe sunt modele de urmat în 

toate epocile istoriei de către femeile creștine. Ele 

nu sunt niște simple „curiozități” din muzee. Nu 

studiem despre ele așa cum studiem vestimentația 

feminină la femeile antichității, modul în care își 

aranjau părul nobilele romane, sau tipul de agrafe 

folosite de cetățenele vechii Atene pentru 

prinderea rochiilor. Nu. Femeile mironosițe sunt 

modele DE STUDIAT ȘI DE URMAT! Pentru că, 

după exprimarea Sf. Apostol Pavel, „credința vine 

prin auzire, iar auzirea, prin Cuvântul lui 

Dumnezeu”. Dintre Mironosițe, una este pomenită 

de Luca în mod special.  

„ 
 Nu se mai gândește nici una că „cei ce-L caută 

pe Domnul, nu se vor lipsi de tot binele”! 

Femeia de azi a dobândit un fel de obscură 

înțelepciune, învățând să „ducă banul acasă”, 

fără a mai fi atentă la metoda folosită în acest 

scop. Se fură, se minte, se înșeală la cântar. 

Femeile acelea sfinte erau pline de cuvintele 

Domnului. La El cugetau, după El tânjeau. 

Femeile de azi nici măcar în Sfintele Duminici 

nu se gândesc la Domnul. Dacă mama ar zice 

cu autoritate în casă: „Gata, mâine, toată 

lumea LA BISERICĂ”!, oare pruncii nu ar 

asculta-o? Cum o ascultă când este vorba de 

alte lucruri? Oare soțul nu ar asculta-o? Dar 

când vrea haine noi, sau bijuterii, cum știe să 

se facă ascultată?! Are femeia armele sale, este 

suficient să le folosească… Bărbatul nu refuză 

niciodată femeia hotărâtă! Dar azi, este femeia 

cea care nu mai iubește Sfânta Biserică, de 

aceea se duce de râpă toată familia! Căci în 

mâinile sale se află mântuirea familiei întregi. 

Cum vor posti copiii, de nu va posti mama? 

Cum se vor închina copiii, de nu o vor vedea 

pe mămica în genunchi? Cum se vor împărtăși 

copiii, de nu va fi înaintea lor mama, cu 

lumânarea aprinsă la Sfântul Potir? 

Iată, dragele mele femei tinere sau 

vârstnice, aveți de învățat multe de la Femeile 

Mironosițe. Să vă fie ele învățătoare, să vă fie 

ele lumină, cu ele să vă măsurați viața de azi 

înainte, nu cu lumea cea rătăcită! Ce au fost 

Femeile Mironosițe? Femei cărora Hristos le-a 

cutremurat viețile, schimbându-le. Să dea 

Bunul Dumnezeu și în viețile femeilor noastre 

creștine cutremurul cel bun, spre mântuire 

veșnică, amin. (Preot Sorin Croitoru, Predici) 

 

 

 

Despre Maria Magdalena ce ne spune 

Evanghelistul? Că scosese Domnul din ea 

„șapte duhuri”. Ne spun Sfinții că fusese 

desfrânată mare Maria. Sălaș de demoni. 

Dar când Îl cunoaște pe Domnul, ea Îl 

iubește din toată inima, iar El o eliberează, o 

curăță, o sfințește. Întâlnirea cu Hristos a 

provocat un cutremur în ființa Mariei. 

Hristos o transformă, o face. ALTA. Maria 

devine model de sfințenie, întruchipare a 

curăției cuviincioase și pline de smerenie! 

Spuneți-mi mie, frumoase domnișoare, s-a 

produs în voi cutremurul acesta? De ce nu 

părăsiți obiceiurile desfrânate, dacă L-ați 

cunoscut pe Domnul? De ce umblați după 

„trendul” desfrânat al zilelor noastre? 

Învățați de la Mironosița Maria: ea prin 

patimi fusese înrobită nu de unul, ci de șapte 

diavoli, dar a cunoscut importanța libertății, 

și a înțeles că numai ținându-se strâns de 

Eliberatorul ei, această libertate avea să fie 

durabilă. Încercați, tinere fete, să vă apărați 

de patimi, ca să nu ajungeți să tânjiți după 

libertate precum Maria! Căci eu văd în voi 

graba de a vă lăsa înrobite cât mai curând de 

către diavoli! Mai mult, chiar mamele 

voastre vă împing spre desfrânare de multe 

ori, în loc să vă păstreze fecioria ca pe o 

floare minunată ce place lui Dumnezeu! Am 

auzit de multe ori: „Las-o, să se distreze, să 

nu mă urmeze pe mine, căci la ce mi-a 

folosit cumințenia”?... 

Femeile Mironosițe au pus la dispoziția 

Domnului o parte din avutul lor. Din păcate, 

femeile de azi au ajuns să fie înrobite de 

patima agonisirii în mod grosolan! 
 


